

НОВОГОДНЯЯ РЕЧЬ Председателя Президиума Верховного Совета СССР тв. К. Е. ВОРОШИЛОВА

Любие товарищи и друзья, граждане Советского Союза! От имени Президиума Верховного Совета СССР, Советского правительства и Центрального Комитета Коммунистической партии горячо поздравляю вас с наступающим Новым годом!

Минувший 1956 год отмечен большими достижениями в жизни нашего народа в его мирном, героическом труде. Вдохновляемые решениями XX съезда Коммунистической партии, советские люди перевели производство головной зерны в промышленности, собрали замечательный урожай зерна и других продуктов сельского хозяйства.

Немало сделано за истекший год для улучшения жизни советского народа, повышения его благосостояния и непрестанного развития культуры, а также активности трудящихся во всех областях коммунистического строительства.

Мы имеем основания гордиться достигнутыми успехами, не забывая, однако, о недостатках и трудностях, которые еще предстоит нам преодолеть на пути наших побед.

Минувший год знаменует активный миролюбивой внешней политики Советского государства. Одним из свидетельств этого является посещение в истекшем году нашей страны многими правительственными и парламентскими делегациями. И мир и дружба народов вместе с нами борются великая Китайская Народная Республика и весь лагерь социалистических стран. В лице Советского Союза видят могучий оплот мира и свободы народы Азии и Африки, ведущие борьбу против колониального гнета, за свою независимость. Расчет и крепнет движение сторонников мира, которое стало уже могущественной силой против поджигателей войны.

Разумеется, все это вызывает ярость и злобу среди империалистов, стремящихся обесточить международную обстановку. Они напали на мирный Египет и явились организаторами контрреволюционного мятежа в Египте. Но силы мира оказались сильнее. Опасные авантюры империалистов ликвидированы.

Извлекая уроки из событий минувшего года, советский народ и все друзья мира и свободы еще крепче склоняют свои руки, чтобы обеспечить прочный мир и безопасность.

Дорогие товарищи и друзья! Народы нашей страны вступают в новый год тесно сплоченными вокруг своей ревной Коммунистической партии, борьбы и уверенности в торжестве нашего великого дела. Еще раз сердечно поздравляю всех советских людей — рабочих, колхозников, интеллигенции, советских воинов, наших женщин и молодежь с Новым, 1957 годом. От всей души желаю им здоровья и успехов в труде, учебе и всей деятельности на благо нашей Родины.

Посылаю новогодние поздравления и добрые пожелания братским народам социалистических стран, а также всем народам мира.

С Новым годом, дорогие товарищи и друзья!

В первые дни нового года

Коллектив тяжелопрессового цеха Южуралмаша успешно закончил выполнение государственного плана 1956 года. В начале года прессы завода были обязаны выдать сварщикам горлового задания 1 тысячи тонн поковок. Была работала коллективом, позволила значительно превысить первоначально принятые обязательства. Было выплавлено фактически 1400 тонн сварочныхных поковок.

С первых дней нового года коллектив тяжелопрессового цеха, настойчиво борется за то, чтобы закрепить и развернуть заслуженные успехи. Бригады стремятся значительно перевыполнить установленные нормы, еже-

сменно взыскивая сварочныхную пропускную способность.

Вчера в первом смене на концерне прошёл рабочий мастер спорта деда толп Грунике. Бригаде было дано задание вести конкуренцию двухблочным тяжелым валам, которые изготовлялись на заказу Липецкого доломитового завода. Хорошо подготовившись к выполнению задания, бригада толп Грунике выплавила валы с опережением графика. Смене смены задание выполнено на 120 процентов.

Успешно трудались в этот день и другие смены тяжелопрессового цеха Южуралмаша. Всего за 15-й инстанцию изложено 123 тысячи железнодорожных составов.

Сверхвысокие шахтные экскаваторы могут быть использованы на открытых разработках уголь или других полезных ископаемых, а также на строительстве крупных гидротехнических сооружений.

Коллектив завода приступает к изготовлению новой гигантской машины.

Самый мощный в мире экскаватор

СВЕРДЛОВСК, 2 января. (ТАСС). Конструкторы Уральского завода тяжелого машиностроения приступили к испытанию нового гигантского экскаватора, созданным в С. Е. Григорьевским на основе схемы состоятельного рабочего проекта самого мощного в мире шахтного экскаватора «ЭШ-25/100», с емкостью ковша в 25 кубометров и длиной стрелы в 100 метров. Созданные тяжелые землеройные гигантские приспособления XX века, предусмотрены директивами КХССР КПСС.

Напоминаем, что машины в 2-3 раза выше выпускаемых шахтных экскаваторов. За минуту она сможет забрать

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Орский рабочий

Орган Орского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Год издания 39-й № 2

Пятница, 4 января 1957 года

Цена 15 коп.

Об образовании избирательных округов по выборам в областной Совет депутатов трудящихся

Из решения исполнкома Чкаловского областного Совета
депутатов трудящихся от 28 декабря 1956 года № 564

На основании ст. 145 Конституции РСФСР и ст. ст. 25 и 26 «Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся:

депутатов ФСФР» исполнком областного Совета депутатов трудящихся решает:

Образовать следующие избирательные округа по выборам в областной Совет депутатов трудящихся:

По городу Орску

ПО ЛЕНИНСКОМУ РАЙОНУ

№ 20. ПЕРВОМАЙСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ (Центр округа — клуб пос. Первомайского)

В состав округа входит: пос.

Первомайское жилье дома на участке: 1-го микрорайона, домов Стропилова, общественных зданий и конного двора, пос. Октябрьский, дома на площади

и улице Краснодарской.

№ 21. ЖИДАНОВСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ
(Центр округа — клуб пос. Жидановскогокома)

В состав округа входит: пос.

Жидановский, пос. Водопадный, пос. Барыкинск.

№ 22. ЛЕНИНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ (Центр округа — клуб пос. Стропилово)

В состав округа входит: пос.

Стропилово, пос. Рабочий и пос. Докторов.

По СТАЛИНСКОМУ РАЙОНУ

№ 23. ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ ЗАВОДА ИМЕНИ ЧКАЛОВА

(Центр округа — клуб завода имени Чкалова)

В состав округа входит поселок: Ильин, Нешапинский, Плановый, Аварийный, дома завода им. Чкалова, поселок Елань (правая сторона реки Елань).

№ 24. ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ ТЭЦ

(Центр округа — клуб ТЭЦ)

В состав округа входит: пос.

д. Елань (левая сторона реки Елань), поселок Орский ТЭЦ, поселок посёлкового типа ТЭЦ, посёлок ТЭЦ, посёлок ТЭЦ № 91, станция Бругино, дом 15-й инстанции по ТЭЦ, жилые дома на улице Краснодарской.

№ 25. ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ Металлургов

(Центр округа — Дом культуры металлургов)

В состав округа входит: дома

по улице Суздальская — с № 1 по № 13 и № 8; дома по улице Коломенская — с № 2 по № 10 и № 3; № 3-а; дома по улице Московской № 1 и с № 2 по № 14; дома по переулку Зеленому — с № 1 по № 9, с № 2 по № 10 и № 10 и № 12; дома по переулку Музыкальному — с № 1 по № 9 и № 6 по № 10; дома по проспекту имени Сталина — № 4 по № 12; дома по улице Трудовой — с № 7 по № 27 и с № 7-а по № 21-4; дома по улицам Астраханская и Карельская, дома по улице Школьной — с № 14 по № 18 и № 11, 13, 15; дома № № 16, 26 по улице Высоковская; здание детского сада № 11, детских яслей № 7 и школы № 8; дома в поселках Мостостроителей Примаковского и на станции Усть-Ялда.

№ 26. СТАЛИНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ

(Центр округа — Дом культуры Западной)

В состав округа входит: дома

по улице Широкой — с № 2 по № 8, с № 14 по № 18 и № 79; дома по переулку Басейному, Ломоносова; дома по улице Вяземской, дома по переулку Тахову № 3 по № 13 и № 4 по № 10; жилые дома на станции Новый город, железнодорожные казармы; здания бывшей Башкирской детской школы № 10, рабочий санаторий и дома № 24.

№ 28. МАШИНOSTРОИТЕЛЬНЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ — ВТОРОЙ

(Центр округа — политехнический институт)

В состав избирательного округа входит: дома по улице Краматорской — с № 16 по № 34 и № 6, 8, 19, 41; дома по улице Стасилавского — с № 31 по № 45 и с № 34 по № 44; дома по улице Индустриальной — с № 32; дома по улице Превозяевского — с № 29 по № 37; дома по улице Бородинской — с № 7 по № 39; дома по улице Шаумяна — с № 1 по № 41; дома по улице Юношеской — с № 2 по № 18; дома по улице Индустриальной — с № 1 по № 29 и с № 2 по № 28; дома по улице Краматорской — с № 1 по № 13 и с № 17 по № 33; дома по улице Сталинградской — с № 1 по № 53 и с № 2 по № 28 и № 16 по № 22, 28, 32, 34, 36, 40; дома по Стасилавской, проспекту имени Сталина — с № 19 и с № 2 по № 26; дома по улице Стасилавской — № 1, 3, 9, 15, 17, № 24 по № 27, с № 2 по № 20 и с № 24 по № 32; дома по улице Превозяевского — с № 1 по № 15 и с № 2 по № 18 и дома № 21, 23, 25, 26, 24, 26; дома по улице Богдана Успенского — с № 1 по № 6 и с № 2 по № 10; с № 30 по № 40; № 16 и с № 20 по № 26, № 25, 26; дома по улице Демонова № 1, 3, 5, 11, 17, 18, 20, 23, 25; дома по улице Алагайской — с № 1 по № 9, с № 2 по № 10, с № 15, 16, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26; дома по № 39; дома по № 3 и с № 20 по № 38; дома по улице Западной — с № 4 по № 8; дома по улице Широкой — с № 2 по № 8, с № 14 по № 18 и № 79; дома по переулку Басейному, Ломоносова; дома по улице Вяземской, дома по переулку Тахову № 3 по № 13 и № 4 по № 10; жилые дома на станции Новый город, железнодорожные казармы; здания бывшей Башкирской детской школы № 10, рабочий санаторий и дома № 24.

№ 29. Окончание на 2 стр.

